
Конспект НОД  аппликация с элементами рисования в первой младшей группе: 

Конспект непосредственной образовательной деятельности по аппликации в первой 

младшей группе «Колобок покатился по лесной дорожке». 

Автор: Исаева Севил Абдуллаевна, воспитатель БМАДОУ «Детский сад № 40». 

 

Цель: Учить детей создавать выразительный образ Колобка в технике бумажной 

пластики: сминать бумажную салфетку в комок, раскатывать в ладошках и наклеивать на 

дорожку, нарисованную фломастером в виде кривой линии. 

Задачи: 

-развивать координацию движений рук, развивать зрительно-слуховое восприятие; 

-развивать умения правильно размещать и приклеивать; 

-развивать чувство формы, мелкую моторику; 

-развивать умственные операции: сравнение, обобщение, способность анализировать; 

-развивать связную речь, умение рассуждать, делать выводы; 

-учить эмоционально, воспринимать окружающее в процессе общения детей друг с 

другом. 

Оборудование: 

Листы бумаги (удлиненные) светло-зеленого цвета для фона, мягкая бумага ярко-желтого 

цвета, фломастеры, кисточки, клей ПВА, иллюстрации к русской народной сказке 

«Колобок». 

Ход НОД: 

Воспитатель: чтение потешки. 

-Ладушки, ладушки! 

-Где были? 

-У бабушки. 

-Что вы ели? 

-Кашку. 

-Пили? 

-Простоквашку. 

Простоквашка вкусненька, 

Кашка сладенька, 

Бабушка добренька!  

Сюрпризный момент (в гости к детям прикатился из леса колобок). 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, к нам в гости пришёл колобок. Скажите мне, 

пожалуйста, какого он цвета? 

Дети: Желтого. 

Воспитатель: Правильно, а какой формы колобок? 

Дети: Круглый. 

Игра: «Скажи ласковое слово колобку» 
(Дети становятся в круг, передают по очереди колобка, каждый ребёнок говорит колобку 

ласковые слова). 

Чтение сказки «Колобок»  



 
 

Аппликация: 
Воспитатель: Дети, посмотрите, перед вами листы бумаги, давайте сделаем картинки о 

том, как Колобок покатился по дорожке. 

Дети: Берут бумагу. 

Воспитатель: На листе бумаги рисует дорожку. Показывает, как рисовать дорожку. 

Дети: Берут фломастеры - тоже рисуют дорожку. 

Воспитатель: Берем бумагу - сминаем в комок. У нас получился Колобок 

Воспитатель: ребята, давайте наклеим наших колобков на дорожку. А наш колобочек 

посмотрит, как вы будете выполнять задание, но сначала давайте поиграем с нашими 

пальчиками. 

Пальчиковая гимнастика: 
Пять и пять пошли гулять. 

Вместе весело играть. 

Повернулись, улыбнулись, 

В кулачок вот так свернулись. 

Постучали кулачки. 

Вот какие молодцы! 

(Воспитатель показывает детям последовательность выполнения аппликации). 

Анализ занятия 
Воспитатель: Ребята вы наклеили на дорожку замечательных колобков, и нашему колобку 

очень понравилось у вас в гостях, но ему пора уходить, давайте скажем ему,  до свидания. 

Дети: До свидания, колобок! 
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